



Akumulatorski pištolj za zakivne matice FireBird® Pro GE, Tip: CAS



Podaci za narudžbu

Broj narudžbe	770540 CAS
GTIN	4007081102551
Razred artikla	74A

Opis

Izvedba:

Akumulatorski uređaj za matice slijepih zakovica do M12 za alum., a do M10 za VA čelik.

Opis:

U seriji Bird Pro GESIPA se oslanja na križni sustav **CAS akumulatora**. Više od 180 električnih uređaja – ali samo jedan baterijski sustav! Uz bežični sustav Alliance, CAS za kratko vrijeme, alati u širokom rasponu primjena mogu se jednostavno kombinirati diljem proizvođača zahvaljujući jednolikim baterijama i punjačima. GESIPA je također jedan od proizvođača sudionika, a CAS sustav se proširuje kako bi uključivao alate za zakivanje na baterije. CAS baterije su posebno izdržljive i snažne. Temelje se na litij-ionskoj ili, ovisno o dizajnu LiHD tehnologiji. U GESIPA-i alati za postavljanje mogu se kupiti standardno uz 2.0 Ah bateriju, a kompaktna 4.0 Ah baterija dostupna je kao dodatni pribor. Naravno, svi ostali dostupni kompleti baterija za CAS mogu se koristiti i s našim uređajima Bird Pro.

Uz snagu postavljanja od 20.000 N i dokazani **motor bez četkica**, Firebird® Pro Gold Edition snažan je i iznimno brz te postavlja matice slijepih zakovica do M12 za aluminij i M10 za nehrđajući čelik. **Budući da se ne koriste četke koje su podložne trošenju, motor Firebird Pro Gold Edition izuzetno je izdržljiv**, gotovo bez trošenja i pouzdano jamči najbrže frekvencije postavljanja. Alat za podešavanje se kontrolira isključivo preko postavke sile postavljanja. Navoj slijepa matice slijepa zakovica stoga je optimalno zaštićen, a slijepa zakovica čvrsto je pričvršćena u materijalu fuge. **Zahvaljujući baterijskom napajanju od 18,0 V, uređaj je prikladan za fleksibilnu bežičnu upotrebu na gradilištima i u industrijskoj proizvodnji.** Spajanje matica

za slijepe zakovice radi se s optimiziranim okretnim momentom i automatskim isključivanjem. Pokretanje postupka postavljanja funkcionalno je odvojeno od postupka spajanja matica za zakovice, a nakon dovršetka postupka postavljanja, funkcija Firebird® Pro ima automatsku funkciju odvrtnja. Uređaj za postavljanje je robustan **i ima kućište otporno na udarce** i zahvaljujući **uravnoteženom težištu** i ručnom ručica **uređaju, moguć je rad bez umora**.

Prednost:

- **Vrlo snažan, velik broj zakovica po punjenju akumulatora.**
- **Jednostavno i sigurno spajanje slijepih matrica za zakovice.**
- **Elektroničko upravljanje podešenog radnog hoda.**
- **Sustav za brzu zamjenu trnova s navojem.**

Dio isporuke:

Uključuje 1 trn s navojem i usnik M6, M8 i M10.

1 ključ s unutarnjim šesterokutom, 1× dvostrani viljuškasti ključ veličine 24×27.

Litij-ionska posmična baterija br. 770524 i punjač br. 770528 vel. CAS sadržani **u L-BOXX**.

Tehnički opis

za matica slijepih zakovica od čelika / aluminija	do M12
Hod uređaja	10 mm
Opskrba energijom	Mrežni pogon
Kapacitet baterije	2 Ah
Vrsta baterije	Litij-ionska
Broj sadržanih baterija	1
Sila postavljanja	20000 N
odgovarajuća baterija – dobavljač/tip baterije/napon	Tip CAS 18 V
Pakiranje	Sistemski kofer (L-Boxx)
Težina uključujući bateriju	2,4 kg
Napon baterije	18 V
Vrsta proizvoda	Uređaj za slijepe zakovice

Pribor

Li-Ion akumul. jedinica za brzu zamjenu CAS kapacitet 2,0 Ah	770524 2,0
Punjač tip CAS	770528 CAS

